
kaj je prav in kaj ne, ker oni sploh vse naj
bolj razumejo, in ker so zraven Cebeja naj
bolj pametni in učeni na Hajdini. Ta dva 
moža sta glava hajdinske občine in s po
močjo svojih »služabnikov« vse tako modro 
naprej peljata, da Hajdinci občudujejo bistro
umnost teh mož. Mnoge zasluge za to pa 
ima njiju prijatelj, Maks StraSil; to je tisti 
»mali« breški učenjak, ki zna celo brati 
»Gesetzbuch« in delati znamenja za para
grafe. 

Tako, ljubi stric, za danes sva se menda 
dovolj zmenila, če bo pa treba, Se prihodnjič 
več. Zdravi bodite, stric! 

Iz Polzele. Čudimo se, ko beremo, 
kako se po drugod ljudje selijo v Ameriko; 
k nam pa se tako radi priseljujejo. In kdor 
je enkrat tukaj, ne bo lahko šel iz Polzele; 
kupi si kos zemljišča, si postavi hišico, in 
tako raste naš kraj, kakor redkokje v Sa
vinjski dolini. Kaj še le bo, ako doživimo 
železnično zvezo s Kamnikom! Seveda ni 
vse dobro, kar se k nam naseli, za marsi
koga bi ne bilo Skoda, ko bi bil ostal tam 
kje v deveti deželi! 

Napredek! Pred nekaterimi leti pri nas 
ni bilo ne duha ne sluha o kakem društvu. 
Zdaj imamo že kar dvoje. Nekaj let sem že 
deluje prav koristno naše »katoliško bralno 
društvo.« Žalibog je domačini še premalo 
podpirajo. Ima že lepo Število dobrih knjig 
udom na razpolago, napravilo je že nekatere 
veselice, lani je začelo z gledališkimi pred
stavami. V najnovejšem času je dobilo to 
društvo sestrico: podružnico družbe sv. Ci
rila in Metoda. Ker beremo po časnikih, ko
likega pomena je za Slovence to društvo, 
smo se te podružnice zavedni narodnjaki 
razveselili, ter bi samo želeli, naj ne bi hirala, 
kakor n. pr. sosedna v Braslovčah. Na dan 
ustanovitve nam je napravilo to društvo dve 
predstavi: »Svoji k svojim« in pa »Na Oso
jah«. Ker ne znam takih iger prav presojati, 
rečem le, da je bil oder lepo pripravljen, in 
da so se morali igralci z dolgo igro pač 
veliko truditi. Ali vse navdušenje nas je mi
nulo, ko smo slišali, da se je po končani 
igri vršila neka točka, katere nismo brali na 
vsporedu, namreč — ples. Tega pa že kar, 
sem rekel! Upamo, da je bilo to prvi in 
zadnjikrat. Kako zvezo imata neki sv. Ciril 
in Metod s plesom? Ali ima to društvo s 

Iz Brega. Stric Zelenik so hudo jezni. 
Ne samo barve, ampak tudi že svoje ime 
spreminjajo od jeze, tako, da se že nekaj 
časa sem podpišejo rSelenik«, ker je tako 
bolj po gosposko. Imajo pa za to še druge 
tehtne vzroke. 

Modri hajdinski občinski očetje so jih 
namreč pooblastili, da bodo Sli za občino 
volit v okrajni zastop, kojemu je sedaj na
čelnik njihov sorodnik istega imena. Da jih 
pa volilci ne bodo zamenjavali s sedanjim 
načelnikom, spremenili so pisavo imena. In 
to je prav pametno; sicer bi se utegnilo 
pripetiti, da bi jih silili prevzeti načelništvo 
okrajnega zastopa, a tega pa stric na noben 
način nočejo. Jezijo se pa stric in gospod 
Selenik zato, ker jim ne gre v glavo, da se 
je nekdo predrznil dregniti njihovega ljub
ljenca »korondiča« in opozoriti nanj tistega 
požrešnega pajka, ki hrusta tako nesnago. 
Kovačnica bi se podrla in sosedovi tetici, ki 
tudi visoko čislajo Zelenikovega »korondiča«, 
bi žalosti srce počilo, ko bi se utegnil nekega 
dne prikrasti oni ničvredni pajek in bi po
hrustal mastno pečenko. Vidite torej, da je 
stričeva jeza opravičena, kajti oni že vejo, 
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tako lepim imenom, skriven namen, plese 
prirejati, mu bomo odločno nasprotovali! 
Skrbite za pravo omiko in pospešujte to, kar 
nas, posebno naše mlade ljudi blaži. Slišimo, 
da bo »bralno društvo« v kratkem priredilo 
gledališko predstavo. To pač to, bomo prišli! 

Narodne zavednosti nam je Se mnogo 
treba. Tam okolu kolodvora vzdiguje nem
čurstvo svojo glavo. Tam imamo po nepo
trebnem »Gasthaus zum Hirschen«, tam blizo 
je pričel bivši učitelj Kunstič, dobroznan v 
Šentilju pod Gradičem in na Zdolah, kjer je 
nekdaj služboval, »nemško šolo«, v katero 
pošiljajo celo nekateri Braslovčani svoje 
otroke. Ta mož je dopisnik »Slov. Naroda« 
in ljubljenec nemškega šulferajna. Zdaj pa 
veste zadosti! 


